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教育研究審議会議事録 

開催日時 

及び場所 

 令和７年６月 19日(木) 午後２時 00分から午後３時 40分まで 

 特別会議室 Web（ZOOM）会議同時実施 

出欠状況 
出席:26名 

欠席:１名 

出席：今井議長、賀川委員、富沢委員、酒井敏委員、渡邉委員、

小林委員、長澤委員、伊吹委員、細川委員、六井委員、

山下委員、眞鍋委員、三浦委員、飯野委員、竹下委員、

篁委員、林委員、轟木委員、鈴木委員、影島委員、 

高畑委員、吉田委員、藤森委員、栗田委員 

欠席：近藤委員、酒井公夫委員、吉成委員 

１ 審議事項 

(１)第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書（案） 

(２)大学等における修学の支援に関する法律施行令等の改正に伴う静岡県立大学法人の

学資支給及び授業料等の減免等に関する事務処理規程の改正 

(３)「静岡県公立大学法人職員の職務発明等に関する規程」及び「静岡県公立大学法人知

的財産ポリシー」の改正 

２ 報告事項 

(１)静岡県、静岡大学、浙江大学との覚書の締結 

(２)一般研究費 傾斜配分制度の導入 

(３)学術出版社との集団交渉体制構築に係る準備会合 

３ 学部・研究科等における取組報告 

① 薬学部 

② 薬学研究院 

 

・前回議事録(案)の確認 

令和７年５月の教育研究審議会議事録(案)について、承認された。 

 

１ 審議事項 

（１）第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書（案） 

賀川委員から、第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書（案）につ

いて、資料（審議事項１）に基づき説明があり、審議の結果、一部修正の上、原案

のとおり承認された。 

 

（２）大学等における修学の支援に関する法律施行令等の改正に伴う静岡県立大学法人

の学資支給及び授業料等の減免等に関する事務処理規程の改正 

高畑委員から、大学等における修学の支援に関する法律施行令等の改正に伴う静

岡県立大学法人の学資支給及び授業料等の減免等に関する事務処理規程の改正に

ついて、資料（審議事項２）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認

された。 

 

（３）「静岡県公立大学法人職員の職務発明等に関する規程」及び「静岡県公立大学法人

知的財産ポリシー」の改正 

杉本教育研究推進部長から、「静岡県公立大学法人職員の職務発明等に関する規
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程」及び「静岡県公立大学法人知的財産ポリシー」の改正について、資料（審議事

項３）に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

２ 報告事項 

（１）静岡県、静岡大学、浙江大学との覚書の締結 

杉本教育研究推進部長から、静岡県、静岡大学、浙江大学との覚書の締結につい

て、資料（報告事項１）に基づき報告があった。 

 

（２）一般研究費 傾斜配分制度の導入 

影島委員及び大島経営戦略部長から、一般研究費 傾斜配分制度の導入について、

資料（報告事項２）に基づき報告があった。 

 

（３）OASE等による学術出版社との交渉状況 

轟木委員から、OASE等による学術出版社との交渉状況について、資料（報告事項

３）に基づき報告があった。 

 

３ 学部・研究科等における取組報告 

①薬学部 

眞鍋委員から、薬学部における取組について、資料に基づき報告があった。 

 

②薬学研究院 

眞鍋委員から、薬学研究院における取組について、資料に基づき報告があった。 

 

 

担当：経営財務室 宮村 知暉 


